

Активисты ОНФ провели в СТАРОЙ УДЕ экологическую акцию «Чистые берега»

С целью повышения экологической культуры населения, активисты мордовского отделения Общероссийского народного фронта организовали и провели экологическую акцию «Чистые берега» у села Старая Уда Лямбирского муниципального района. Чтобы собрать после туристов и вывезти скопившийся мусор на берегу местного пруда, инициативу общественников подхватили более 30-ти студентов, местных жителей и школьников.

Как показал предыдущий рейд общественников, объемы отходов на берегу староудовского пруда после выходных дней постоянно увеличиваются. В результате отдых становится небезопасным и далеко некомфортным.

Весь прибрежный мусор участники мероприятия собрали в большие мешки и погрузили в машину. Затем активисты ОНФ установили в лесном массиве и около водоема специальные таблички с призывами беречь и не засорять окружающую среду.

«После проведенной нами работы, наверняка, любому человеку будет приятно посетить это красивейшее место. В дальнейшем мы также планируем провести серию уборок, потому что в Мордовии достаточно много мест отдыха граждан, которые очень сильно загрязнены. Надеемся, что совместными усилиями мы можем формировать бережное отношение к природе», - сказал руководитель группы общественного мониторинга по проблемам экологии и защиты леса Иван Сидорин.

Отметим, что одной из мер дальнейшей профилактики окружающей среды станет реализация в регионе проекта «Экологический десант Мордовии», который получил грант на молодежном форуме «iВолга-2016».